

正誤表

頁	行	誤	正
43	左カラム 下から 5 行目	2. 4842	-2. 4842 「- (マイナス)」を挿入
74	<総説・解説・報文・ その他>右カラム 2 行 目	N. Ishizawa, Y. Inagaki, I. Isao, K. Kakimoto, H. Ohsato	J. Wang, T. Sakakura, N. Ishizawa, H. Eda
74	<総説・解説・報文・ その他>右カラム 4 行 目	(2011.03) in press.	pp179 (2011.03)
76	右カラム<発表>部分 最後	「Eu ² 賦活・・・における 新蛍光体材料探索」 2011 年日本セラミックス 協会年会、2011 年 3 月、 浜松	震災の為、講演中止